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O Kpyrnble kKHono4Hble Bbikntovatenu 330 e | e
(yTonneHHbIe, C NOACBETKOM) Mogent Kowtakr  KomTakr Nepevenswidl . 'm| © Kpyrnble KHONo4HbIe BbiKnoyaTenu

MOCTOSAHHbINA

A B T TOK

S3PF(U) - P3OAD(M) 1EA - 1EA -
S3PF(U) - P3O02AD(M) 2EA - 1EA -
S3PF(U) - P3OBD(M) - 1EA 1EA - PasnuuHble sipkue LBeTa
S3PF(U) - P3012BD(M) - 2EA 1EA - - Bes noacBeTKN: KpacHbIN, CUHWIA, 3eNEeHbIN, XKENTbIN, YepHbIN
S3PF(U) - P3OABD(M) 1EA 1EA 1EA - + C noACBETKOW: KpaCHBIW, CUHWIA, 3eMeHbIN, XeNTbliA, Genblii (LLBET NOACBETKY COBMaaaeT ¢
S3PF(U) - P3OAL(M) 1EA - - 1EA UBETOM KHOMOK)
S3PF(U) - P302AL(M) 2EA ) B 1EA SERNUETTSER LS 61 BeicTynatoLero Tuna, YTonneHHoro tuna, C BbICTynatoLLe ronoBKoi
S3PF(U) - P3TIBL(M) B} 1EA B 1EA SVGERRERRVET T Jo:TER MapkupoBka cnoBoM «Push» (Tonbko Anst KHOMOK C NOACBETKOMN)
S3PF(U) - P302BL(M) - 2EA - 1EA Kareropwms 3awmrbi IP52 ansi kHonok
S3PF(U) - P3OABL(M) 1EA 1EA = 1EA - CTeneHb 3awmThl IP65 ¢ BNaro3alyyTHLIM KOSINa4kom
% Llpeta O:R,B,G,Y, W [Tonbko Ansa cepun S2PR (BbICTynatoLme Kpyrbie BbikodaTenu @22/25)]

O
3 ECnu B HaMMEHOBaHUM MOLIENN C NOACBETKOM HET cMBona «Uy, Ha KHOMKe MMeeTest Hapmmeb «Pushy.
% KOHTaKT npeaplayLLero nokoneHus nMeet B 0603Ha4eHn cumeon «My.
KOHTaKT HOBOTO MOKOMNEHUS He MeeT B 0603Ha4EeHNM Takoro CUMBONa.
% YnpaBnsoLLas YacTb 11 GOk KOHTAKTOB/BNOK MHAVKALWM MOTYT 6biTb MPUOBPETEHbI OTAEMBHO.
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YcTaHOBKa Ha naHesnb

- TonwmHa naHenu He 6onee 6 MM
- MoHTaxHoe oTBepcTue @22/25, @30

TonwwmHa naHenm T — He Gonee 4 Mv
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© YnpaBnswuwue nepeknroyatenu

Tun

Kpyrnbie KBappatHbie KHonouHble CeneKTopHble -
MyckoBble CurHanbHble | CenekTopHbie ABapuiiHble
KHOMOYHbIE KHOMOYHbIE BbIKIO4aTenu nepeknioyaTenu
BbIKIlO4aTenu namnbl nepekno4yarTenu BbIKIIOYaTenn
BbIKIIOYaTeNN | BbIKNOYaTenu 110 C KI4OM

MexaHu4yeckve napameTpbl

Xoa KHOMKM OT1 5,0 0o 5,5 mm
Ycunue BKtoYeHns Ot 0,5 krc (4,9H) (Ha koHTakT 1EA)
_ |YcTonumeocTtb 2
I |kyaapam 300 m/c” (ok. 30G) B kaxxgom Hanpasnenun X, Y, Z, 3 pasa
©
(=3
> Mexanueckas 100 m/c? (ok. 10G) B kaxxgom Hanpaenenumn X, Y, Z, 3 pasa
HeuncnpaBHOCTb
YcTonumBocTb
x
g K BUBpaLN Awvnnutyga 1,5 mm npu vactote ot 10 go 55 'y (1 MuH.) B kaxxgoM Hanpasnexnun X, Y, Z, 2 yaca
®
Q.
© MexaHuyeckas
ES: HEUCPABHOCTb Amnnutyaa 1,5 mm npu vactote ot 10 go 55 'y (1 MuH.) B kaxkgom Hanpaenexnun X, Y, Z, 10 MUHYT

MexaHun4eckumin cpok
Cnyx6bl
(ynpaBnstowias yacTtb)

(He meHee 100 000 onepauuit

He meHee 1 000 000 onepauuii (20 onepaunin/ MyH) (20 onepaLwit/mur)

HomuHanbHble
HanpshkeHue / Tok

110 B nepemeHHoro/noctosiHHoro Toka/ 10 A, 250 B nepemMeHHOro/noctosiHHoro Toka/6 A

5 MpoyHoCTb nsonaumm 2 500 B nepemeHHoro/noctosiHHoro Toka 50/60 'y, 1 MUH.
x
©
£ Conporuanexme He menee 1 000 MQ (MerommeTp 500 B nocTosiHHOrO TOKa)
g |usonsuum
x
e Conpotuanere He 6onee 20 mQ (HayanbHoe 3Ha4YeHue)
\§ |KOHTakTa
SneKTpuieckuit cpok He meHee 100 000 onepauuii (20 onepaumin/MuH)
cnyxobl
s [MocTosIHHbIN TOK/ NepeMeHHbIN Tok: 12—-24 B nepemeHHoro Toka, 50/60 'y, 12—24 B nocTositHHOroO Toka
S |MutaHve o .
2 =) MepemeHHbIn Tok: 110-220 B nepemeHHoro Toka 50/60 Iy
5=
- T |Motpebnenue Toka He Gonee 20 MA
=
= TeMﬂepaTyp? Ot -15 po 55 °C, xpaHeHue: ot -25 o 65 °C
I OKpY>XatoLLel cpeabl
g
gg |
2° NaXHOCTE . Ot 35 no 85 %, xpaHenue: ot 35 go 85%
& OKpy>KatoLLen cpeabl

CreneHb 3awWuThbl

IP52 (cTpykTypa IP65 ¢ Bnaro3almTHbIM KOMNaykom Ans KpyribiX KHOMOYHbIX BblkntoyaTenemn &22/25,
KaTeropus 3awumtel IP50 Ans ABYXNO3MLMOHHBIX KHOMOYHbIX BbIKntodaTenen)
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*1: COﬂpOTMBﬂeHI/Ie cpenbl paccHnUTbiBaeTCA NpU yCIOBUAX, UCKITHOHAKOLWMX MOPO3 UMK KOHAEHCaUuo Bnaru.
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